

尚朝阳在全市经济形势分析会上强调

全力以赴推动经济行稳致远

信阳消息(记者 邹乐) 5月11日下午,市政府召开全市经济形势分析会,听取第一季度经济运行情况汇报,分析当前形势,部署第二季度经济工作。市长尚朝阳出席会议并讲话。

在听取汇报后,尚朝阳指出,这次会议既是一次座谈会,又是一次培训会,通过这种探讨、分析、学习的方式,对GDP构成进行全面解读,对一季度经济运行情况进行深入分析。他要求,各

级各部门要以问题为导向,理清思路,破解瓶颈制约,补齐差距短板,加快我市经济发展步伐。

就做好第二季度经济工作,尚朝阳强调,各级各部门要增强项目谋划积极性,持续加大项目谋划力度。围绕主导产业延链补链,谋划一批符合国家产业政策、符合主导产业发展方向的重点项目,争取更多项目纳入省重点项目库。要狠抓项目落地,特别是重点项目,要做实做深做细前期工作,提

高为企业办事效率,营造一个有利于经济发展的综合环境,确保项目尽快落地。要加大招商引资力度,在重点招商和招商回归上下功夫,在引进高新技术产业和高成长性产业上下功夫。创新招商方法,开展精准招商、专业招商和以商招商,充分发挥商会作用,提高招商实效。要切实转变工作作风,一切立足于实,不搞形式、多干实事。严格落实《信阳市重点工业企业首席服务员制度》,认真摸清企业问题,帮

助企业解决难题。要努力学习新知识,全面提高工作能力,做到不仅要有事业心和责任心,还要了解新事物、研究新政策、掌握新本领,提升专业思维、专业能力、专业素养。加大争取国家、省项目资金工作力度,全力争取国家各项政策的支持。要

坚持统筹兼顾、全面夯实、全面推进经济工作的思想,将脱贫攻坚和经济工作有机地结合起来,突出抓好关键领域和薄弱环节,全力以赴推动我市经济行稳致远。

王新会主持会议。邵华、侯钦东、周保林出席会议。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章



感恩母亲 你我同行

为传承母爱,弘扬中华民族的传统美德。5月13日,商城县“感恩母亲,你我同行”活动现场,60余名不同年龄的儿女喂妈妈蛋糕、给妈妈梳头、帮妈妈洗脚,传递着感恩母爱的浓浓深情,让现场很多人纷纷落泪。

李代龙 摄

探讨学术

省麻醉医师协会学术会议在我市召开

信阳消息(记者 袁野)5月12日,2018年河南省麻醉医师协会学术会议在我市召开。

近年来,信阳市委、市政府高度重视医疗卫生事业发展,坚持把医疗卫生事业作为最根本的民生工作,优先安排、科学规划、综合施策,医疗卫生事业的根基更加牢靠,人民群众的获得感和满意度不断提升,共同推动了麻醉等相关学科的发展和建设。希望大家以此次会议为契机,凝心聚力,开拓进取,努力全方位、全周期保障人民健康,为推进健康信阳建设作出新的贡献。

据了解,会议安排了丰富的学术讲座,各参会代表齐聚一堂,与专家们共同探讨近年来国内麻醉医学的新理论、新技术、新设备,进一步提高麻醉医疗质量,保障医疗安全。

人人参与

我市将举办环保知识电视竞赛活动

信阳消息(记者 孟磊)5月11日下午,我市召开“绿满申城,美在信阳”环保知识电视竞赛活动动员部署会。全市各县区、管理区以及市直单位参加了动员会。

我市将举办环保知识竞赛活动,目的是要引起全社会广泛关注环境保护,广泛参与环境保护,切实形成全市广大人民群众“人人关注环保,人人参与环保”的良好氛围。是落实国家生态文明建设的现实需要,是打赢污染防治攻坚战的实际需要,是提升全市污染防治组织领导水平的现实需要,是动员全市上下科学治污全民治污现实需要。会上强调,要严格标准,突出实效,履职尽责,精心组织,加强保障,确保环保知识电视竞赛活动取得好的成效。

护航企业快速健康发展

浉河区精准助企VIP服务公开接待日活动启动

信阳消息(记者 赵雪峰 丁桂玲)“信阳市昌东商贸有限公司急需解决的问题有两个,其一是新厂房扩建、土地手续及房产证的办理,其二是融资难及贴息的问题。”浉河区首次精准助企VIP服务公开接待日上,昌东商贸有限公司首席服务员杨明汇报说。

据悉,为贯彻落实市委、市政府《信阳市重点工业企业首席服务员制度》和《信阳市“企业服务110工作细则”文件精神,打造清亲政商关系,助力企业发展,浉河区在3月17日出台了《浉河区精准助企服务活动实施方案》,从全区各行业中选取70家企业作为VIP企业,建立处级领导联系服务、首席服务员、工作专班“三项机制”。活动开展以来,联系企业的处级领导和首席服务员深入企业,收集了41家企业反映的83个问题。

浉河区于5月7日正式启动精准助企VIP服务公开接待日活动。信阳市昌东商贸有限公司、信阳市浉河区华东粮业综合有限公司、信阳市弘运集团有限公司、信阳九州精工科技有限公司4家企业首席服务员和负责人汇报了有关情况,浉河区委负责人认真了解企业在发展中遇到的征地拆迁、资金筹措、土地审批、证件办理等方面存在的困难和问题,要求首席服务员会同有关部门认真研究解决方案,及时帮助企业解决问题。

就精准助企活动的开展,浉河区要求,助企办要加强收集问题的汇总、归纳、梳理,广泛听取联系服务处级领导和职能部门的意

见,探索建立和完善精准助企VIP服务公开接待日制度,打造信阳乃至全省的服务企业品牌;联系企业的处级领导和首席服务员每月至少一次深入企业摸排情况,积极帮助企业解决困难,将精准助企VIP服务活动常态化、规范化、制度化;全区上下要切实树立“VIP服务理念”,对落户浉河区和浉河区在外的创业人士提供力所能及的帮助,切实转变作风、狠抓任务落实,推动工作提速提质增效,为浉河区企业发展和招商引资营造良好环境,助力浉河经济腾飞。

走转改 记者在现场